



Distr.  
GENERAL

S/15725  
25 April 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

联合国  
安全理事会



1983年4月25日尼加拉瓜常驻  
联合国代表给安全理事会主席的信

谨向阁下转达1983年4月23日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德埃斯科托·布罗克曼阁下向洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下提出的抗议书全文。

“部长先生：

谨通知阁下，今年4月21日，反革命份子从洪都拉斯境内的据点，向位于新塞哥维亚省境内哈拉帕东北方14公里一个叫做“圆池”（Poza Redonda）的地方发动袭击。这次袭击从13时正开始，至17时15分停止，共发射81毫米迫击炮弹47枚，结果击伤我国边防部队人员若干名。

昨天，4月22日，9时正，“圆池”地方又遭三枚迫击炮弹轰击，当天14时正再遭攻击，此次又发射81毫米迫击炮弹六枚。

此外，4月22日，塞拉亚省北部瓦斯潘（Waspán）的居民也受到从洪都拉斯境内发射的迫击炮炮火所袭击。

我国政府兹就这些新的侵略行为，向洪都拉斯政府提出最强烈的正式抗议，并再次重申愿意继续努力维持边境地区的和平与安宁，但因贵国政府所采态度是窝藏并怂恿目前设法挑起我们两国之间公开冲突的人，使这个目标更难实现。

现借此机会，向阁下再致最崇高的敬意。

外交部长

米格尔·德埃斯科托·布罗克曼（签名）

请阁下将本函作为安全理事会的文件分发。

尼加拉瓜常驻联合国代表

大使

哈维尔·查莫罗·莫拉（签名）